



കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
 PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 6 Vol. VI	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2017 സെപ്റ്റംബർ 19 19th September 2017	നമ്പർ } No. } 37
		1193 കന്നി 3 3rd Kanni 1193 1939 ഭാദ്രം 28 28th Bhadra 1939	

PART III

Fisheries Department

പരസ്യം

നമ്പർ ഇ-763/2017. 2017 ആഗസ്റ്റ് 7.

ആലപ്പുഴ ജില്ലയിൽ മത്സ്യവകുപ്പ് തേവർവട്ടം ഫിഷറീസ് സെക്ഷനിൽപ്പെട്ട കടുത്തപ്പാട്ട് ഊന്നിപ്പാട്ടിലെ 45-ാം നമ്പർ ഊന്നി ഒരുവല ഒന്നാം തരത്തിൽപ്പെടുത്തി PTR 197/76-ാം നമ്പർ പട്ടയപ്രകാരം ചേർത്തല താലൂക്കിൽ പെരുമ്പള്ളം വില്ലേജിൽ വടക്കേ പണ്ടാരപ്പാട്ടത്തിൽ അയ്യപ്പൻ കൃഷ്ണൻ എന്ന വ്യക്തിക്ക് പതിച്ച് നൽകിയിട്ടുള്ളതാകുന്നു. ടിയാന്റെ മരണശേഷം ടി ഊന്നി ഭാര്യയായ അമ്മു വടക്കേ പണ്ടാരപ്പാട്ടവും മക്കളും അനുഭവിച്ചു പോരുകയും ടി ഊന്നി മകനായ വിജു പണ്ടാരപ്പാട്ടത്തിന് അമ്മയും സഹോദരിമാരും 1617/2000-ാം നമ്പർ ഒഴിവുമുറി ആധാരപ്രകാരം നൽകിയിരിക്കുകയും ടി വിജു പണ്ടാരപ്പാട്ടത്തിൽ ടി ഊന്നി തന്റെ പേരിൽ കൂടി പോക്ക് വരവ് ചെയ്ത് പുതിയ പട്ടയം നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് ഒഴിവുമുറി ആധാരത്തിന്റെ പകർപ്പ് സഹിതം അപേക്ഷ ബോധിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതും ടിയാൻ മത്സ്യത്തൊഴിലാളിയായതിനാൽ കടുത്തപ്പാട്ട് ഊന്നിപ്പാട്ടിലെ 45-ാം നമ്പർ ഊന്നി ഒരുവലയുടെ പഴയ പട്ടയം റദ്ദ് ചെയ്ത് പുതിയ പട്ടയം PTR 14/14 പ്രകാരം വിജു പണ്ടാരപ്പാട്ടത്തിന്റെ പേരിൽ കരം തീർത്ത് വരുന്നതാകുന്നു.

ടി വിജു പണ്ടാരപ്പാട്ടത്തിൽ തന്റെ പേരിലുള്ള ടി ഊന്നി ആലപ്പുഴ ഫിഷറീസ് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടറുടെ ഉത്തരവ് നമ്പർ ഇ-2169/2015 തീയതി 12-3-2015 പ്രകാരം പാണാവള്ളി സബ് രജിസ്ട്രാർ ഓഫീസിൽ 2015-ൽ 1465-ാം നമ്പരായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് തീറാധാരം ശ്രീ. രാജേഷ്, രാജേഷ് വിഹാർ, പെരുമ്പള്ളം എന്ന വ്യക്തിക്ക് നൽകിയിരിക്കുന്നു.

ടി രാജേഷ് ടി ഊന്നിവല തന്റെ പേരിൽ കൂട്ടി പോക്ക് വരവ് ചെയ്ത് പുതിയ പട്ടയം നൽകണമെന്ന് കാണിച്ച് പ്രമാണത്തിന്റെ പകർപ്പ് സഹിതം അപേക്ഷ ബോധിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതാകുന്നു. അന്വേഷണത്തിൽ ടിയാൻ മത്സ്യബന്ധന പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഏർപ്പെടുന്ന പരമ്പരാഗത മത്സ്യത്തൊഴിലാളി ആണെന്ന് ബോധ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു.

മേൽ വിവരിച്ച സാഹചര്യത്തിൽ ടി കടുത്തപ്പാട്ട് ഊന്നിപ്പാട്ടിലെ 45-ാം നമ്പർ ഊന്നിയുടെ പഴയ പട്ടയം റദ്ദ് ചെയ്ത് പുതിയ പട്ടയം ടിയാൻ നൽകുന്നതിനായി തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്നു. ആയതിന് ആർക്കെങ്കിലും ന്യായമായ ആക്ഷേപമോ നിർദ്ദേശമോ ഉണ്ടെങ്കിൽ അത് പരസ്യം പ്രസിദ്ധം ചെയ്യുന്ന തീയതി മുതൽ ഒരു മാസത്തിനകം

പരസ്യാധികാരിയെ അറിയിച്ചിരിക്കേണ്ടതാകുന്നു. നിശ്ചിത തീയതിക്കുള്ളിൽ യാതൊരുവിധ ആക്ഷേപമോ നിർദ്ദേശമോ രേഖാമൂലം ലഭിക്കുന്നില്ലായെങ്കിൽ ഇനിയൊരറിയിപ്പു കൂടാതെ ടി 45-ാം നമ്പർ ഉന്നി ഒരുവലയുടെ പഴയ പട്ടയം റദ്ദ് ചെയ്ത് പുതിയ പട്ടയം ടി രാജേഷ്, രാജേഷ് വിഹാർ, പെരുമ്പള്ളം എന്ന വ്യക്തിക്ക് നൽകുന്നതാണെന്ന് ഇതിനാൽ സകലമാനപേരെയും അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

ഫിഷറീസ് ഡെപ്യൂട്ടി
ഡയറക്ടറാഫീസ്,
ആലപ്പുഴ.

(ഒപ്പ്)
ഫിഷറീസ് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ.

